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On the basis of analysis made by feedback committee on the 10-11-2018
following conclusions were drawn which were summerized and forwarded to the
Principal for consideration-
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Teachers are highly satisfied with the process of college sanctioning leaves,
co-ordination between teachers and college administration and particulars
being made available by the college. Satisfactory rating is provided to
infrastructure of the college, facilities provided for professional growth and
for smooth running of the college. However, teachers are bit unsatisfactory
towards the facilities provided to them like créche, health insurance and
proper utilisation of teachers” welfare fund.

Mandey teachers, as well, are highly satisfied with smooth sanctioning of
leaves, opportunities provided for professional growth, working smooth
conditions prevailing in college. Satisfactory level is indicated for co-
ordination between teachers and college as well as for infrastructure of the
college. Again mandey teachers are also unsatisfied towards the facilities
being provided to them by college. This is the aspect where college
administration needs to work out on.

Similarly the non-teaching staff also have almost the same levels of
assessment, where they provide, highly satisfied score to smooth sanctioning
of leaves, co-ordination between staff and administration, infrastructure of
college and smooth working conditions. They are satisfied to opportunities
being provided for professional growth but again unsatisfied to the facilities
being provided to them by college,

As such the only unsatisfactory level to all the teaching and non-teaching
staff is the facilities being provided to them by the college where the
administration needs to put in more efforts.

PG and UG students feedback about college :-

The students are highly satisfied for the parking facilities provided to them,

discipline, availability of girls common room, availability of principal, drinking
water facility, Principal’s behaviour and communication, Principal as guardian,
Library and reading room facility, sports, scholarship, drinking water facility,
hygienic toilets, book bank and financial aid to weaker section of students.

Students are satisfied to the cultural activities, internet facilities,

functioning of career council cell, prior information of important messages,
effectiveness of anti-ragging cell, first aid facility, remedial classes, campus
placements and condition of laboratories in the college..
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However the students seemed to be unsatisfied over the absence of canteen
facility, academic tours and camps being held to negligible and highly unsatisfied
towards the effectiveness of NCC, NSS, Rovers and Rangers.

Feedback by the Guardians of UG and PG Students :-

The Guardians are satisfied with all the parameters like that of
infrastructure of college, academic environment, availability of girl’s common
room, parking facility, student’s uniform, discipline, suitable college timings,
library, qualified staff, scholarship, ragging free environment, staff’s behaviour,
easy exit in emergency, environmental awareness programmes, first aid, extra co-
curricular activities, safety measures, frequent communication between parents
and teachers, job oriented courses, remedial classes, sports, laboratories and
functioning of placement cell.

Guardians are however unsatisfied with the functioning of NCC, NSS,
Rovers and Rangers.

On the whole teaching and non-teaching staff are unsatisfied with the
facilities being provided like that of créche, health insurance policies and proper
utilisation of welfare fund. While the students as well as their guardians are
unsatisfied with the functioning of NCC, NSS, Rovers and Rangers in the college.
This is where the college and administration needs to focus on.
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